

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 6 (2398)

Четверг, 13 января 1972 года

Шестнадцатый год издания
Цена 2 копейки

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ВТОРОЙ

Горняцкие рубежи

Успешно завершил первый год девятой пятилетки коллектив шахты им. Л. Д. Шевякова. Этот год для шахтеров знаменателен не только ростом угледобычи, но и повышением горняцкого мастерства.

В новом году коллектив шахты наметил еще более высокие рубежи. Горняки намерены выдать на гора в 1972 году два с половиной миллиона тонн угля и достичь производительности труда 103,1 тонны угля в месяц.

на одного рабочего. О том, как думает работать коллектив шахты в новом году, мы попросили рассказать главного инженера этого предприятия тов. Сайкина В. С.

— На очистных участках шахты в 1972 году, — сказал он, — будет продолжено совершенствование технологии отработки мощных пластов комплексами КТУ с комбайнами по беззеликовой схеме. Будет продолжено внедрение монтажных слоев по

падению. Это позволит быстрее вводить в работу щиты КТУ. Для отработки же панелей по падению инженерами шахты сконструирована и внедряется механизированная крепь типа «Спутник». Примечательно и то, что внедрение новых механизмов и систем для выемки угля на шахте проводится с помощью механизации вспомогательных процессов. Так, по всей поверхности шахты уже действует замкнутая транспортно-подъемная линия, что позволило механизировать тяжелые работы.

Юбилей отмечают трудом

Коллектив девятой механизированной колонны одним из первых среди строителей города выполнил план первого года девятой пятилетки.

В марте этого года межколония будет праздновать свой двадцатипятилетний юбилей. Эту знаменательную дату коллектив межко-

лонны решил встретить ударным трудом. За первый квартал года он намерен сдать строителям СМП-155 три километра земляного полотна под укладку железнодорожной линии к разрезу «Сибиргинский-2». А весь участок этого полотна протяженностью 8,4 километра коллектив

межколонны обязался сдать к августу. Это обеспечит вывозку угля с нового разреза.

Сейчас с большим опережением графика на этом важном объекте трудятся экипаж экскаватора во главе с коммунистом П. И. Ушкановым и экипаж автомобиля КРАЗ-236, где руководителем кавалер ордена Ленина Н. В. Осокин.

ром году текущей пятилетки работать высокопроизводительно. Об этом убедительно свидетельствуют итоги первых дней нового года: в этом месяце на сверхплановом счету красногорцев 11.533 тонны добываемого угля. Наш корр.

Успехи первых дней

Добившись небывалой ритмичности в работе большинства экскаваторных бригад, коллектив Красногорского угольного разреза за прошлый год отгрузил со

своих забоев 194 тысячи тонн топлива сверх государственного плана.

Открытички передового в Кузбассе разреза намерены и во вто-

В НАШЕМ ГОРОДЕ

вручает коллективу школы знамя. Знаменосцы совершают круг почета.

— Дорогие наши юные друзья, дорогие товарищи учители! От имени горкома партии сердечно поздравляю вас с большим новосельем, с началом занятий в этой прекрасной новой школе. Всего вам доброго! — сказала в своем выступлении инструктор горкома КПСС В. Г. Аносова.

С теплыми поздравлениями и пожеланиями к ребятам и учителям обратились заведующий горкомом

Литовской ССР. Учащиеся Клайпедского медицинского училища имени Ю. Купчинскиса в честь 50-летия образования СССР готовят вечер, посвященный отдельным советским республикам.

Интересна программа, посвященная Таджикистану. В национальных песнях и танцах будет рассказываться о тяжелой доле таджика в дореволюционное время, о новой светлой жизни.

На снимке: будущие медики Ядвиги Тушкайте и Стефа Кесминайте готовятся к вечеру, посвященному Таджикистану.

Наступает торжественная минута: разрезается лента у входа, ведущего в школьные аудитории. Звонит первый школьный звонок, он зовет учеников в светлые теплые классы. Праздник прошел. Начинаются трудовые будни.

В классах лампы дневного света. К услугам школьников

в две-три смены. Одно огорчает: не работает столовая. Работники общепита (начальник Н. М. Цветкова) вовремя не проверили оборудование, а оно оказалось неисправным. Это задерживает открытие столовой на неопределенный срок.

Прежде чем сесть за парты, учащиеся 12-й школы обещали:

НОВОСЕЛЬЕ НА НОВОЙ УЛИЦЕ

Под горячие аплодисменты И. А. Тулик преподносит директор школы № 12 С. Н. Макееву традиционный ключ от школьного здания.

И снова аплодисменты — это работник горкома комсомола

А. М. Исупов и начальник Междуреченского погрузочно-транспортного управления комбината «Кемеровоуголь» Ф. И. Кирьянов. Железнодорожники этого управления — шефы школы.

«Девятой пятилетке — хорошие отметки».

Евг. БАТХИН.

На снимке: директор школы С. Н. Макеева с группой учащихся принимает ключ от новой школы.

Фото Ф. ЛОБЫКИНА.



Однинадцатого января на улице им. Гури Королёва был большой праздник — в новой школе № 12 вспыхнул яркий свет, начались занятия.

В большом зале — торжественная линейка. Первым получает слово от имени стро-



ПРИМОРСКИЙ КРАЙ. Богатые кладовые полезных ископаемых таятся в горах древнего Сихотэ-Алиня. Геологи ведут их поиск. А там, где прошли искатели, растут новые поселки, обогатительные фабрики, полиметаллические и химические комбинаты.

На снимке: геологи в горах Сихотэ-Алиня. Фото Ю. Муравина. (Фотохроника ТАСС).



Текстильный гигант на старте

ТИРАСПОЛЬ. Начата закладка фундаментов Тираспольского текстильного комбината — крупнейшей в Молдавии новостройки пятилетки. 74 миллиона квадратных метров хлопчатобумажных тканей будет выпускать ежегодно новое предприятие. Из такого количества материала можно сшить более 18 миллионов женских платьев. Производственные корпуса комбината, в которых установят 116 тысяч веретен и 2500 тысяч ткацких станков, займут 60 гектаров. Рядом вырастет большой поселок.

Первая очередь текстильного гиганта по плану должна вступить в эксплуатацию в будущем году.

(ТАСС).

XI ГОРОДСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД первого секретаря ГК ВЛКСМ тов. Малеева А. И.

Высокая оценка роли комсомола в общественно-политической жизни страны, прозвучавшая на XXIV съезде КПСС, глубоко звонила советскую молодежь. «Трудно представить себе такой участок хозяйственного и культурного уровня строительства, где не находили бы применения энергия, творчество и дерзание комсомольцев», — говорится в Отчетном докладе ЦК КПСС.

Ударные комсомольские стройки, групповые конкурсы мастерства молодых рабочих, студенческие строительные отряды, молодежные производственные бригады, летние лагеря труда и отдыха — все это конкретные и очень нужные дела комсомола — воожажа советской молодежи.

В авангарде предсъездового соревнованияшли коллективы рудоремонтного завода, шахты им. В. И. Ленина, шахты им. Л. Д. Шевякова, Красногорского разреза и другие. Перед нами в новом пятилетии стоят большие задачи. В 1975 году город должен давать 22 млн. тонн угля, вступит в строй шахта «Распадская-1». Наши строители должны вводить ежегодно 50 тыс. квадратных метров жилой площади.

Существенной частью работы комсомола, важнейшим звеном его деятельности по формированию ленинского мировоззрения и пропаганде политики КПСС среди молодежи является привлечение юношей и девушек к участию в Ленинских зачетах. В ходе подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина комсомольцы и молодежь города участвовали в Ленинском зачете «Мы делу Ленина и партии верны». Успешно сдали Ленинский зачет 9127 юношей и девушек. В ходе зачета проведено более 100 теоретических конференций по работам В. И. Ленина, 410 ленинских уроков, в которых приняли участие 12415 комсомольцев и молодежи.

Дальнейшему росту политической активности молодежи служит Ленинский зачет, который проходит в нашей области под девизом «Учись хозяйствовать». Основной задачей первого этапа Ленинского зачета «Учись хозяйствовать» явилась работа по дальнейшему развертыванию социалистического соревнования среди молодежи и созданию школ экономического обучения, комплектование сети комсомольского политпросвещения и направление молодежи в вечерние школы. В 1971-72 учебном году комсомольским политпросвещением охвачено 1345 слушателей, занимающихся в пятидесяти кружках и семинарах. Впервые начали работать кружки «Веселы о социалистической экономике».

С учетом общеобразовательного уровня молодежи и ее запросов прошло комплектование политсети в комсомольских организациях рудоремзавода (секретарь комитета ВЛКСМ А. Галушки), Междуреченского разреза (секретарь В. Кургана), на шахте им. Л. Д. Шевякова (секретарь Н. Тупицын) и в ряде других комсомольских организаций. Вместе с тем необходимо отметить, что некоторые комитеты ВЛКСМ к организации политической учебы отнеслись формально, в результате — низкое качество проведенных занятий, плохая посещаемость слушателей особенно в таких комитетах ВЛКСМ, как ШМУ-4, ДСУ, ЖБИ.

Имеют место и такие факты, когда на предприятиях созданы три или четыре кружка, а занятия проводятся в одном-двух.

XXIV съезд КПСС наметил конкретную программу по обязательному среднему образованию молодежи. Этот вопрос стал одним из основных в ходе первого этапа Ленинского зачета. В школах работающей молодежи учатся 854 человека, в техникумах и вузах занимаются 812 человек, из них 65 процентов комсомольцев. Более 500 человек занимаются на подготовительных курсах. Эти цифры говорят о том, что комитеты комсомола правильно понимают задачи по вовлечению молодежи в систему общеобразовательной учебы. Однако следует сказать, что зачастую в ряде комсомольских организаций в течение учебного года отсутствует контроль за посещением занятий учащимися вечерних школ и техникумов, в результате к концу учебного года многие ребята бросают школу.

«Комсомольские организации должны стать центром военно-патриотической работы», — говорится в решении XVI съезда ВЛКСМ. В августе 1971 года прошел пленум ГК ВЛКСМ с повесткой: «О военно-патриотическом воспитании молодежи на боевых и трудовых традициях народа». Пленум подчеркнул, что в городе стали традиционными такие формы военно-патриотического воспитания, как политические клубы солидарности с борющимися народами капиталистических стран, военизированные игры, праздники и дни призыва, торжественные проводы в ряды Советской Армии. Многие комсомольские организации города поддерживают тесную связь с воинскими подразделениями. Во всех школах, ГПТУ и на предприятиях созданы уголки или музеи трудовой и воинской славы.

В соревнованиях по военно-патриотическому воспитанию победителями стали школы № 1 и 2. Ребятами этих школ собрано много материалов о комсомольцах 20-х годов, имеется листинг ударных

комсомольских дел, пополняются материалы музеев и уголков. В военно-патриотическом воспитании определенную роль играет работа политических клубов. При молодежных общежитиях города работают четыре политических клуба. При общежитиях шахты им. В. И. Ленина, разрезах Томусинский и Междуреченский, при Дворце культуры работает клуб добровольцев «За Отчизну», при Доме пионеров — клуб «Сибиряк». Пятый год работает и пользуется заслуженным авторитетом клуб «Прометей» при молодежном общежитии шахты им. Л. Д. Шевякова.

Одним из основных направлений в работе по военно-патриотическому воспитанию является подготовка молодежи к службе в рядах Советской Армии. Хорошо поставлена эта работа на Томусинском рудоремзаводе, на шахте им. Л. Д. Шевякова, на Красногорском разрезе, в Томусинской автобазе, на шахте им. В. И. Ленина и в ряде других комсомольских организаций.

«Мы отлично понимаем, — говорится в Отчетном докладе ЦК ВЛКСМ на XVI съезде комсомола, — что борьба за научно-технический прогресс — это самое главное, решающее поле боя между социализмом и капитализмом». Если за 1970 год молодые рационализаторы нашего города внесли 479 рапортов с экономическим эффектом 612 тыс. рублей, то за 1971 год подано 604 рапортов с экономическим эффектом 945 тыс. рублей. Среди молодых рационализаторов можно назвать такие имена, как Алексей Галушки (рудоремзавод), Виктор Кириллов (шахта им. В. И. Ленина) и многие другие. Рационализаторы наших предприятий приняли участие во всекузбасском конкурсе молодых изобретателей и рационализаторов, двое из них были удостоены наград. Это Г. Акентьев, мастер СЦБ разреза Междуреченский, и Г. Черданцев, слесарь Ольгердской автобазы.

Сегодня Томусинский рудник дает почти шестую часть кузбасского угля. Каждая четверть тонны сверхпланового угля добывается нашими шахтерами. Значительный вклад в общее дело вносит молодежь города. 56 комсомольско-молодежных коллективов трудится сегодня на наших предприятиях. Среди них — коллективы Красногорского разреза, отмеченные вымпелом обкома ВЛКСМ. Вымпелом ЦК ВЛКСМ награждена бригада А. А. Андреева с Всесоюзной ударной комсомольской стройки шахты «Распадская». Хорошо трудится комсомольско-молодежная смена механического цеха рудоремзавода во главе с Р. П. Седовым. Коллектив постоянно перевыполняет производственный план, участвует в техническом творчестве предприятия. Только за 3-й квартал 1971 года экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений бригады составил 3 тыс. рублей.

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании 27 молодых рабочих награждены знаками ЦК ВЛКСМ «Молодому передовику производства», 32 человека отмечены грамотами ЦК ВЛКСМ и обкома комсомола. Среди них комсомольские активисты Виктор Кириллов (шахта им. В. И. Ленина), Александр Мелешко (разрез Красногорский), Александр Щербаков (Томусинская автобаза) и многие другие. В отчетный период комсомольские организации больше внимания уделяли проведению конкурсов по профессиям. За 1970-1971 гг. проведены чемпионаты среди токарей, каменщиков, штукатуров, маляров, продавцов, кондитеров, офицантов, водителей. Но, к сожалению, комитеты комсомола обогатительной фабрики, станции Междуреченск, спецконтакты, завода ЖБИ не придают серьезного значения проведению конкурсов по профессиям.

Те, кому сегодня 15-16 лет, скоро будут пополнять ряды рабочего класса. Поэтому вопрос воспитания подрастающего поколения один из самых важных, самых необходимых. Трудовое воспитание — вот та основа, на которой формируется характер молодого человека, кристаллизуется его идеальная закалка. Городская комсомольская организация проделала определенную работу по воспитанию и вовлечению в общественную жизнь подростков. Все детские комната закреплены за шефствующими предприятиями. Много положительного опыта в этом вопросе накопили комсомольские организации разреза Красногорский, шахты им. Л. Д. Шевякова, разреза Междуреченский. Но статистические данные говорят о том, что комитетах комсомола еще недостаточно ведется работа по профилактике преступности среди несовершеннолетних. Мы имеем много положительных примеров по работе с несовершеннолетней молодежью. Но есть случаи, когда направленные на предприятия ребята остаются брошенными на произвол судьбы, используются на вспомогательных участках работы, более чем по полгода не получают квалификаций, не привлекаются к участию в общественной жизни коллектива. Это характерно для комсомольских организаций ЖКУ-2, Междуреченского управления механизации, Распадского управления и других.

Центральным пунктом работы с подростками по месту жительства является развитие подросткового спорта. Более пятидесяти команд борются за выход в финал соревнований на приз клуба «Золотая шайба», «Кожаный мяч». Около 30 общественных тренеров работает в

городе с подростками. Большой известностью пользуются наши горнолыжники. Много ребят из городской команды боксеров, гимнастов входят в состав сборной команды области. Более 200 лыжников участвуют в зимнем параде спортсменов города, заслуженным авторитетом пользуются в городе спортивные коллективы шахты имени Л. Д. Шевякова, Междуреченского разреза, шахты им. В. И. Ленина, Красногорского разреза, Томусинской автобазы. Так, на шахте им. Л. Д. Шевякова около 70 человек имеют спортивные разряды, около 600 человек принял участие в ленинской спартакиаде шахты.

Но в организации спортивной работы существует ряд недостатков. Необходимо сказать, что городской совет ДСО «Труд» (председатель тов. Логинов Н. П.) и комитет по физической культуре и спорту (председатель комитета тов. Ковтун А. П.) не имеют прямой связи с коллегиями предприятий.

При пятидневной рабочей неделе появился 112 выходных дней в году. Задача комсомольских организаций — научить молодежь правильно распоряжаться своим временем. Производственные успехи, учеба комсомольцев во многом зависят от того, насколько мы умело организуем культурный отдых молодежи. Комитеты комсомола большинства предприятий проводят определенную работу по организации целенаправленного отдыха молодежи, организуют туристические походы, выезды в театры городов области. Почти на всех предприятиях были организованы выезды молодежи в село Шушенское. Планируемые вечера отдыха в основе своей насыщены советской патриотической тематикой.

Большого внимания заслуживает работа комитетов ВЛКСМ Красногорского разреза, шахты им. Л. Д. Шевякова, разреза Междуреченский. Так, за прошедший год шахта имени Л. Д. Шевякова провела 9 тематических вечеров: «Твое место в жизни», «О подвиге и героизме», «Солдат всегда солдат» и другие. При шахтном клубе существуют кружки художественной самодеятельности. Эстрадный коллектив шахты дал 12 концертов в районах нашего города. В первый уборочный сезон 1971 года агитбригады шахты имени В. И. Ленина, Красногорского разреза выступили около 20 раз с концертами в подшефных колхозах и совхозах. В городе при Дворце культуры проводятся два раза в месяц молодежные субботы.

У нас в городе всего 10 молодежных общежитий. Важной задачей комитетов ВЛКСМ является постоянная работа среди ребят и девушек, проживающих в общежитиях. Необходимо поставить вопрос так, чтобы общежитие стало для каждого родным домом.

XXIV съезд КПСС поставил перед советской школой, комсомолом, органами народного образования, важнейшую задачу — переход к всеобщему среднему образованию. Педагогические коллективы школ нашего города, решая задачи формирования коммунистического мировоззрения у учащихся, заботятся о тесной связи идейного и трудового воспитания. Все комсомольцы и пионеры ознакомились с Директивами XXIV съезда, с перспективами развития нашего города в девятой пятилетке. В каждой школе работают политические клубы, которыми руководят учителя-комсомольцы или коммунисты, при клубах есть лектории, штабы по проведению Ленинского зачета. Вместе с тем обязанностью каждого ученика считается труд. Неплохо поработали ребята нашего города в месячнике «Подари людям радость». Только одна комсомольская организация школы № 6 (секретарь комитета ВЛКСМ Галия Дианова) распространяла книгу на 741 рубль. Осенью все ребята участвовали в операциях «Картофель», «Желтый лист». Отлично помогли своим шефам комсомольцы школы № 20, 9, 5, 7. В летний период строительно-ремонтные бригады вышли на благоустройство школ. 900 человек побывали в лагерях труда и отдыха. Комсомольцы школ активно включились в двухлетку «Комсомол — сельской школе». В 1971 году было собрано и отправлено в Ижморский отдел культуры 3 тыс. книг.

Большое влияние на жизнь школьных коллективов оказывают учительские комсомольские организации. В школах № 9, 19 ежемесячно проводятся совместные собрания учителей и учащихся, вместе с учителями — комсомольцами ребята готовят вечера, проводят заседания комитетов комсомола, политических клубов.

В настоящее время в городе насчитывается 98 комсомольских организаций, которые включают в себя 120 цеховых комсомольских организаций и 96 комсомольских групп. Задачи дальнейшего повышения роли ВЛКСМ в коммунистическом строительстве требуют от нас неустанных следовать ленинскому стилю в работе комсомола — строить свою деятельность на научной основе, строго проводить в жизнь принцип коллективного руководства, постоянно повышать деловитость всех его звеньев, каждого комсомольца, уметь выбирать наиболее эффективные пути в осуществлении задач, поставленных перед комсомолом. И нет сомнения в том, что молодые междуреченцы успешно справятся с возложенными на них обязанностями по досрочному выполнению плана девятой пятилетки.

В комиссии по делам несовершеннолетних

Кинотеатр и подросток

С целью усиления воспитательной работы с подростками организовано общественное самоуправление подростков в кинотеатрах «Юность», «Факел», «Кузбасс», — так записано в мероприятиях по ликвидации и безнадзорности и предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних.

На днях состоялось заседание комиссии по этому вопросу.

О том, какую работу для детского зрителя проводят кинотеатры и как они организуют детское самоуправление, комиссии проинформировал директор кинотеатра В. Н. Ланшаков. В обсуждении вопроса приняли участие член комиссии по народному образованию Ф. Е. Бех, проверивший работу кинотеатров, директор «Кузбасса» А. С. Анисимова, инспектор горно Л. А. Селиверстова и председатель комиссии по делам несовершеннолетних Е. Н. Гребенщикова.

Был одобрен следующий положительный опыт. У кинотеатра «Юность» тесные контакты со школой № 4. Несколько лет подряд здесь действует детский кинотеатр, где есть свой администратор, свои контролеры, киномеханики, кассиры. Дети любят этот кинотеатр, активно в нем работают.

Кинотеатр «Кузбасс» начал новую форму детского самоуправления — киноклубы. Вот уже несколько месяцев существуют киноклубы: военно-патриотический, эстетический. «В гостях у сказки» и другие.

Комиссия отметила недостаточную работу других учреждений культуры по выполнению мероприятий ГК КПСС и рекомендовала дирекции кинотеатров совершенствовать работу детских кинотеатров и киноклубов.

Поскольку иногда наблюдаются расхождения репертуарных планов кинотеатров со школьными программами, была отмечена необходимость создания репертуарной комиссии, куда бы обязательно вошли школьные работники.

Был сделан упрек педагогическим коллективам некоторых школ (пос. Чеку, Камешок, Ташелга и др.), которые избегают тесных контактов с учреждениями культуры. Комиссия предложила городскому отделу народного образования добиться активного участия школ в создании детского самоуправления в клубах и кинотеатрах.

Наш корр.

ХОККЕЙ

Итоги прошедшего Спорта

В канун нового года намечавшейся двукратной передышки среди команд второй группы прошли игры на кубок РСФСР, а также игры, не состоявшиеся в начале зимы из-за оттепели. Каковы же итоги прошедшего года?

Болельщики, конечно же, не забыли, что «Вымпел» на своем поле обыграл тюменцев со счетом 6:4. Тюменцы вышли из игры. Новосибирские армейцы одержали победу над одноклубниками из Хабаровска — 4:3, а затем встретились со «Звездой» из Чебаркуля, счет встречи 6:5 в пользу Новосибирцев. Теперь в 1/8 финала кубка РСФСР «Вымпел» встретится с СКА г. Новосибирска. В Барнаул выезжала команда «Шахтер» из Прокопьевска и, проиграв встречу со счетом 4:7, выбыла из дальнейшей борьбы за кубок.

В этот же промежуток были проведены пропущенные игры на первенство СССР. Омский «Каучук» принял спартаковцев из Ташкента. В первом поединке победили хозяева — 4:3, а во второй день гости — 5:1. Затем хоккеисты Узбеки-

стана играли в Тюмени, и вновь соперники разделили очки. Вначале победили спартаковцы — 4:1, а во второй встрече счет 2:1 в пользу тюменского «Водника». В Омске тюменцы, в свою очередь, встретились с местными железнодорожниками. Сначала гости свели игру к ничейному результату — 3:3, а во второй раз победили, счет 5:1.

Совсем недавно наш сосед «Шахтер» из Прокопьевска имел возможность легко догнать лидера восточной зоны алматинцев. А теперь разрыв уже достиг семи очков. Что же случилось? Да, плохую службуоказал своему коллективу тренер прокопчан, выставив на игры подставного игрока, чем нарушил пункт положения о розыгрыше первенства СССР. За эти проделки команда Прокопьевска наказана. В трех выигранных встречах Всероссийская федерация хоккея засчитала поражения «Шахтеру», а команда, проигравшие эти встречи, получили в свой актив дополнительные очки — команда «Водник» из Тюмени получила четыре очка, а «Локомотив» из Омска — 2 очка. Хо-

кокеисты из Алма-Аты 20 16 2 2 89—65 34 СКА (Новосибирск) 22 14 1 7 113—80 29 СКА (Хабаровск) 22 12 5 5 109—80 29 «Звезда» (Чебаркуль) 22 12 5 5 76—68 29 «Мотор» (Барнаул) 22 11 3 8 82—68 25 «Спартак» (Ташкент) 20 11 2 7 85—68 24 «Шахтер» (Прокопьевск) 22 9 6 7 62—55 24 «Водник» (Тюмень) 20 8 4 8 51—56 20 «Каучук» (Омск) 24 8 3 13 71—81 19 «Локомотив» (Омск) 19 7 2 10 53—64 16 «Строитель» (Караганда) 23 7 2 14 74—88 16 «Вымпел» (Междуреченск) 22 6 3 13 61—89 15 СК «Южный Урал» (Орск) 22 5 2 15 43—77 12 «Сельхозузовец» (Челябинск) 22 4 2 16 39—73 10

В. ЭРФУРТ,
председатель городской Федерации хоккея.

По жесткому регламенту

8—9 января в спортзале шахты имени В. И. Ленина прошли игры по баскетболу среди сильнейших команд города. В соревнованиях участвовали команды: ВГСЧ, СМП—155, Междуреченского разреза, шахты Распадская и им. В. И. Ленина, школ 1, 6, 19, горного техникума. Регламент игр был жесткий; проигравшая команда сразу выбывала.

После первого дня игр из девяти команд осталось только три. Второй день выявил победителя — им стала команда СМП-155.

После игр баскетболистов состоялись товарищеские встречи по волейболу и баскетболу между спортсменами шахты и обучающимися на этой шахте горняками из Монгольской Народной Республики.

И. ПЕТРОВИЧ,
внешт. корр.

Твой выходной, ШАХТЕР

Спорт и труд рядом живут

В этот морозный воскресный день на городском стадионе было много людно. Чтобы помериться в силе и ловкости, получить заряд бодрости на целую рабочую неделю, спешили сюда в спортивных костюмах горняки шахты имени Л. Д. Шевякова. Мне впервые пришлось увидеть в зимнюю пору такое большое число лыжников и конькобежцев. Сюда пришли те, кто еще вчера стоял в угольных забоях, управлял щитами КТУ и комбайнами. На стадионе много болельщиков, это члены горняцких семей.

Прошел парад участников спартакиады. И вот — старт! Взмах флагами судьи — и в заснеженную даль убегает группа лыжников. Каждому предстоит пребежать по три километра, каждый стремится не подкачать, защитить спортивную честь участка. Подбадривает своих лыжников начальник участка № 14 Герман Васильевич Клим. Этот коллектив выставил сразу две команды. В одной из них — пятеро участка Александр Кузьмич Золотай.

Чувствуя духовную поддержку, спортсмены четырнадцатого стремительно приближаются к финишу. Они показали настоящую волю к победе: горнорабочие очистного забоя Михаил Ивановский. За-

кир Шакирзянов, Валерий Федоров признаны самыми быстрыми, самыми выносливыми. Две другие команды шахтеров с участка № 13 не заняли призовых мест, но надо отдать должное тому упорству, с которым они не хотели уступать первенству.

— В следующий раз обгоним, особенно не гордитесь! — шутливо заявляют победенные победителям.

Показательно, что в этом настоящем празднике здоровья участвовали люди из первой молодости. Помощнику начальника участка внутренне-шахтного транспорта Николаю Александровичу Бардину через год — пятьдесят. Но на лыжне и на ледяной дорожке кому из молодых он дал сто очков вперед.

Почти три десятка конькобежцев встали на ледяную дорожку. И опять спортивное счастье улыбнулось горнякам четырнадцатого участка. Быстро всех пробежал по льду 1500 метров машинист угольного комбайна Юрий Шлаков.

Соревнования закончены. Директор шахты А. И. Дзыгало вручает победителям дипломы, ценные подарки. Кубок спартакиады достается рабочим четырнадцатого.

Запомнился один эпизод, который про-

изшел в конце состязаний. Вызвали двух девушек, операторов участка № 12 Надю Степанову и Лиду Малофееву, чтобы вручить заслуженные награды. Однако где они?

— Ушли спать.

Оказывается, Надя и Лиду работали в ночную смену и утром, прямо с работы, пришли на стадион, чтобы защитить спортивную честь своего коллектива. По этому случаю можно уже судить о хорошо поставленной воспитательной и спортивной работе на шахте.

Условия для развития физкультуры и спорта есть на каждом предприятии, да и желающих, получить заряд здоровья среди рабочих немало. Чтобы спорт стал массовым на шахте, разрезе или страйке, об этом стоит позаботиться прежде всего руководителям предприятий и профсоюзным вожакам. Нужно только взяться за дело по-настоящему. Опытом, как достичь массовости в соревнованиях, могут поделиться горняки шахты им. Л. Д. Шевякова.

Евг. БАТХИН,
внешт. корр.

Зам. редактора Г. Я. ГОЛОДИН.

Конкурс

Микрофон для всех!

Президиум облсовпрофа, бюро обкома ВЛКСМ и областной комитет по радиовещанию и телевидению с января по апрель 1972 года проводят второй областной телевизионный конкурс эстрадной песни «Микрофон для всех».

Конкурс проводится в три этапа: первый этап — городские конкурсы до 15 января, второй — предварительные отборы лучших коллективов и исполнителей (по кустам), — до 30 января, третий — передачи по телевидению — в апреле.

В конкурсе могут участвовать исполнители эстрадных песен: солисты и вокальные ансамбли (не более восьми человек); — в сопровождении эстрадного оркестра и вокально-инструментальных ансамблей. Возраст участников не старше 35 лет, репертуар: две советских эстрадных песни, одна из которых должна быть гражданского характера.

В Междуреченске конкурс городской эстрадной песни начался одиннадцатого и продлился до пятнадцатого января. Концерты проходят ежедневно в 19 часов в малом зале Дворца культуры. Принимают участие коллективы самодеятельности предприятий города, клубов, ДК и отдельные исполнители. Заявки принимаются 15 января — заключительный концерт победителей городского конкурса. Победители будут награждены призами горкома профсоюза угольщиков и горкома ВЛКСМ.

В. БУЛНОВА,
методист горкома угольщиков.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 89

отдела по использованию трудовых ресурсов Междуреченского горисполкома

Междуреченскому хлебокомбинату требуются электрик, шофер на машину ГАЗ-51.

Управлению коммунально-бытового хозяйства — кочегары, зольщики.

Обращаться в отдел трудовых ресурсов.

КИНО

«ФАКЕЛЬ» 13 Любовь в Кашмире (1 и 2 серии)

11, 4, 6-30, 9. Детям

Джура в 9 и 2.

«ЮНОСТЬ» 13 Под плащущим солдатом 1, 7, 9.

Детям в 11 и 3.

14 Господин Никто 5.

Детям в 11 и 3.

15 Если не виновен — отпусти. (Дети до 16 лет не допускаются) 7, 9.

16 — в 1, 7, 9. Детям

Джура 15 — в 3, 16—

11, 3.

Утерянный больничный лист № 20897 серии

070860 считать недействительным.

Адрес редакции: г. Междуреченск, Коммунистический проспект, д. 18. Телефоны: редактора, ответственного секретаря — 28-901; зам. редактора, отдела партийной жизни, бухгалтера — 24-35; отдела культуры быта в писем трудающихся — 23-32; отдела промышленности и транспорта — 28-11.